(Z.Siﬁ]f Bolme Islemini Kavrayalim

Matematik Degerlendirme Testi
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Elmalari ikiserli gruplarsak kag tane grup
olusur?

A) 6 B) 3 C)5

2) Yandaki kutuda bulunan
boya kalemleri ile ilgili
verilenlerden hangisi
yanlistir?

A) Kalemleri ikiserli gruplarsak 5 grup
olusur.

B) Kalemleri ikiserli gruplarsak 4 grup
olusur.

C) Kalemleri beserli gruplarsak 2 grup
olusur.

Ol efelelofelotodoge,

Cicekleri 3 6grenciye paylastirdigimiz
zaman ogrencilere kacar tane cicek diser?

A) 3 B) 2 C) 4

4) Elimizde 12 tane kurabiye vardir. Bu
kurabiyeleri 4 tabaga esit olarak paylastir-
mamiz gerekiyor. Tabaklara kacar tane
kurabiye konulmasi gerekir?
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5) Yanda verilen findiklari
Ali ve Ayse esit olarak

gore Ayse'ye kag adet w

paylasacaktir. Buna
findik duser?

A) 6 B) 5 C)3
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Gorselde 2 tane maymun ve 6 tane muz
bulunmaktadir. Buna gére maymunlara
kacar tane muz diser?

A) 3 B) 2 C) 4
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7) Annem aksam yemeginde yapmis oldugu
15 adet kofteyi asagidaki tabaklara esit
olarak paylastiracaktir. Buna gore tabak-
larda kac tane kofte olmalidir?

A) 7
B) 4 —
C) 5 &

8) Tavsanlarin yuvasinda
9 tane havug bulunmaktadir.
Bu havuglar 3 tavsan ara-
sinda esit olarak paylastrildi-
ginda tavsanlar kacar tane
havug yemis olur?

&

A) 4 B) 3 C) 2

9) Zeynep 10 tane sekerin 1 tanesini yedi.
Geriye kalanlari da Esma, Eren ve Erol’a
paylastirdl. Zeynep, arkadaslarinin her birinde
kag tane seker vermigtir?

A) 3 B) 4 C) 2

10) 20 litre sitl 4 siseye esit olarak paylas-
tinrsak her sisede kac litre sit olur?

A) 4 B) 5 C)6

11) Ayse, dogum giinline
5 arkadasini davet etmistir.
Ayse dahil herkese 2 dilim
pasta verilebilmesi icin
dogum glini pastasi kag
dilime bolinmelidir?

A) 14 B) 10

12) 21 tane bayragi sinifimizdaki 3 pencereye esit
saylda asmamiz gerekiyor.Buna gore her
pencereye kag¢ adet bayrak asilir?

A) 7 B) 5 0)6

13) 204 Yanda verilen bolme isleminde

22| bos birakilan yerlere sirasiyla
3 hangi sayilar yaziimahdir?
1 2 3
A)5 4 10
B) 5 10 00
C)5 20 00

Asagida verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

14) A }i
- | C

D
A) A sayisi bolinendir.
B) B Sayisi kalandir.
C) C sayisi bolimddr.
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